Принцип регистрации заключается в том, что:

1) Все факты хозяйственной деятельности должны регистрироваться;

2) Все факты хозяйственной деятельности должны быть соотнесены с соответствующими отчетными периодами;

3) Предприятие должно функционировать в течение долгого периода;

4) все ответы правильные

5) Все ответы не правильные

Оперативный учет – это:

1)Система быстрого, своевременного отражения хозяйственных процессов с целью воздействия на них;

2)Система сплошного, непрерывного и документального отражения хозяйственной деятельности организаций;

3)Система количественного и качественного  отражения массовых явлений и хозяйственных операций;

4)все ответы правильные

5)Все ответы не правильные

Совокупность носителей  первичной информации называется:

1)Оценкой;

2)Счетами бухгалтерского учета;

3)Двойной записью;

4)Документацией;

5)Все ответы не правильные
Какие измерители применяются в бухгалтерском учете для отражения имущества предприятия.

1)Денежные и трудовые.

2)натуральные и денежные.

3)Трудовые н условно-натуральные.

4)Натуральные, трудовые и денежные.

5)правильного ответа нет.

Назовите пользователей бухгалтерской информации.

1)Внутренние пользователи (руководители, учредители, участники и собственники имущества предприятия) и внешние (инвесторы, кредиторы и различные финансовые институты).

2)Лица, непосредственно занятые в управлении.

3)Лица, не работающие на предприятии, но имеющие прямой финансовый интерес в деятельности предприятия.

4)Лица, непосредственно не работающие на предприятии, но имеющие косвенный финансовый интерес и различные финансовые институты.

5)Правильного ответа нет.

В чем проявляются основные стадии бухгалтерского учета?

1)Классификация и обобщение полученной информации на счетах и в учетных регистрах.

2)Формирование первичной информации и отчетных показателей.

3)Обобщение полученной информации и принятие экономических решений.

4)Формирование первичной информации, классификация и обобщение полученной информации на счетах и в учетных регистрах, формирование отчетных показателей, анализ и принятие экономических решений.

5)Правильного ответа нет.

Каковы основные задачи бухгалтерского учета?

1)Обеспечение информацией внутренних и внешних пользователей бухгалтерской отчетности.

2)Формирование, обеспечение информацией, своевременное предотвращение негативных явлений, выявление внутрихозяйственных резервов и прогнозирование результатов деятельности предприятия на текущий период и на перспективу.

3)Содействие конкуренции на рынке с целью получения максимальной прибыли.

4)Формирование полной и достоверной информации о деятельности предприятия за отчетные периоды.

5)Правильного ответа нет.

Что составляет Кодекс профессиональной этики бухгалтера?

1)Объективность, независимость, компетентность и честность.

2)Честность и независимость.

3)Объективность и честность.

4)Компетентность в честность.

5)Правильного ответа.

Что является объектом бухгалтерского учета ?

1)Хозяйственная деятельность предприятия.

2)Экономические ресурсы, классификация по видам с детализацией по группам и по отдельным видам.

3)Хозяйственные операции и их результаты.

4)Активы, капитал, обязательства и хозяйственные операции предприятия

5)Правильного ответа нет.

Что является предметом бухгалтерского учета ?

1)Хозяйственная деятельность предприятия.

2)Имущество предприятия и источники его образования.

3)Упорядоченная и регламентированная информационная система, отражающая совокупность имущества по составу и размещению и по источникам их образования.

4)Затраты на производство и реализацию продукции.

5)Правильного ответа нет.

Как группируются активы предприятия?

1)Основные, денежные и отвлеченные.

2)Нематериальные активы, оборотные средства и малоценные и быстроизнашивающиеся предметы.

3)Основные средства, нематериальные активы, долгосрочные инвестиции, текущие активы.

4)Оборотные средства и финансовые активы.

5)Правильного ответа нет.

Что входит в состав основных средств?

1)Средства труда, предназначенные для производства и хранения продукции.

2)Здания, сооружения. Рабочие и основные машины, транспортные средства и хозяйственный инвентарь.

3)Предметы, служащие более одного года независимо от их стоимости.

4)Предметы стоимостью более пятидесятикратного месячного расчетного показателя.

5)Правильного ответа нет. 

К какой группе активов относится программный пакет "1:Сбухгалтерия"? 

1)К основным средствам.

2)К оборотным средствам.

3)К отвлеченным средствам

4)К нематериальным активам.

5)Правильного ответа нет.

К какой группе хозяйственных средств предприятия относится готовая продукция?

1)К основным средствам.

2)К текущим активам.

3)К отвлеченным средствам

4)К нематериальным активам.

5)Правильного ответа нет.

Дайте определение бухгалтерского баланса.

1)Это совокупность показателей, отражающих имущество предприятия в денежной оценке.

2)Это балансовый метод отражения информации за отчетный период.

3)Это обобщение ресурсов предприятия за определенный период.

4)Это способ экономической группировки активов, обязательств и капитала предприятия, выраженный в денежной оценке и составленный на определенную дату.

5)Правильного ответа нет.

В каком разделе баланса показывается сумма текущих активов?

1)Раздел 1 Актива баланса.

2)Раздел 3 Обязательств и Капитала баланса.

3)Раздел 2 Актива баланса

4)Раздел 1 Обязательств и Капитала баланса.

5)Правильного ответа нет.

В какой части баланса отражается кредиторская задолженность поставщикам и налоговым органам.

1)Раздел 1 Актива баланса.

2)Раздел 2 Обязательств и Капитала баланса.

3)Раздел 2 Актива баланса

4)Раздел 3 Обязательств и Капитала баланса.

5)Правильного ответа нет.

Из какого количества разделов состоит бухгалтерский баланс?

1)Четыре раздела.

2)Три раздела в активе баланса и три раздела в пассиве.

3)Два раздела в активе и два раздела в пассиве баланса.

4)Два раздела в активе и три раздела в пассиве баланса.

5)Правильного ответа нет.

К какому типу относится хозяйственная операция "Оприходованы товары на склад, поступившие от поставщика"?

1)К первому типу.

2)Ко второму типу.

3)К четвертому типу.

4)К третьему типу.

5)Правильного ответа нет.

К какому типу относится хозяйственная операция "Снято с расчетного счета и оприходовано в кассу предприятия"?

1)К первому типу.

2)Ко второму типу.

3)К четвертому типу.

4)К третьему типу.

5)Правильного ответа нет.

Какова роль бухгалтерских счетов?

1)Предназначены для отражения итоговых данных по хозяйственным операциям за отчетный период.

2)Предназначены для текущего отражения хозяйственных операций.

3)Предназначены для группировки, текущего контроля и отражения

хозяйственных операций, которые совершаются с имуществом, капиталом, хозяйственными процессами.

4)Счета - это способ учета аналитических показателей.

5)Правильного ответа нет.

Как определить активность счета?

1)По экономическому содержанию, активной части баланса, дебетовому

сальдо.

2)По журналам ордерам, вспомогательным ведомостям, балансу.

3)По отчетности, по плану счетов бухгалтерского учета, по перечню

счетов аналитического учета.

4)По связи показателей между синтетическими и аналитическими

счетами, оборотной и шахматной ведомости.

5) Правильного ответа нет
В чем выражается взаимосвязь между бухгалтерскими счетами и бух балансом?

1)На основании бухгалтерских счетов открываются статьи баланса.

2)На основании дебетовых и кредитовых оборотов бухгалтерских счетов

составляется баланс.

3)По остаткам статей баланса открываются бухгалтерские счета, а на основании остатков бухгалтерских счетов составляется баланс.

4)Бухгалтерские счета и статьи баланса отражают текущее изменение имущества.

5)Правильного ответа нет. 
Каково основное счетное назначение оборотных ведомостей?

1)Сделать периодическое обобщение сумм оборотов и остатков по всем синтетическим счетам для проверки учетных записей, составления баланса и общего ознакомления с состоянием и изменением имущества

предприятия.

2)Установить контроль за правильным ведением бухгалтерского учета.

3)Обобщить данные бухгалтерского учета для общего ознакомления с

имуществом предприятия.

4)Получить необходимый материал для составления отчетности.

5)Правильного ответа нет.

Укажите правильную проводку "Поступили материалы от поставщиков. Расчеты не произведены."

1)Д-т сч. «Материалы» К-т сч. «Счета к получению»

2)Д-т сч.  «Расчеты с поставщиками» К-т сч.  «Расчетный счет»

3)Д-т сч. «Материалы» К-т сч. «Расчеты с поставщиками»

4)Д-т сч. «Материалы» К-т сч.  «Авансы полученные»

5)Правильного ответа нет.

Укажите правильную проводку "Начислена заработная плата рабочим основного производства."

1)Д-т сч. «Основное производство»К-т сч. «Обязательства по оплате труда»

2)Д-т СЧ. «Незавершенное производство»К-ТСЧ. «Обязательства по оплате труда»

3)Д-т сч. «Обязательства по оплате труда» К-т сч «Касса»

4)Д-т сч. «Касса»К-т сч. «Расчеты с поставщиками»

5)Правильного ответа нет.

Укажите правильную проводку "Зачислен на расчетный счет кредит банка".

1)Д-т сч. «Касса» К-т сч.  «Кредиты банка»

2)Д-т сч. «Валютный счет»К-т сч. . «Кредиты банка»

3)Д-т сч. «Обязательства по оплате труда» К-т сч«Касса»

4)Д-т сч.  «Расчетный счет»К-т сч. «Кредиты банка»

5)Правильного ответа нет.

Укажите правильную проводку "Выдано из кассы экспедитору Морозову для закупки канцелярских принадлежностей"

1)Д-т сч. «Расчеты с поставщиками»К-т сч. «Касса»

2)Д-т сч. «Расчеты с подотчетными лицами К-т сч. «Касса» 3)Д-т сч. «Обязательства по оплате труда»  К-т сч. «Касса»

4)Д-т сч. «расчетный счет»К-т сч. «Расчеты с подотчетными лицами»

5)Правильного ответа нет. 

Что представляет собой план счетов бухгалтерского учета?

1)Документ, сгруппированный по экономически однородному признаку.

2)Перечень бухгалтерских счетов, их шифры, сгруппированные по своему назначению.

3)Схема группировки и регистрации фактов хозяйственной деятельности на счетах бухгалтерского учета.

4)Систематизированный перечень счетов бухгалтерского учета, в основу которого используется классификация счетов по экономическому содержанию.

5)Правильного ответа нет. 

Из приведенного перечня бухгалтерских документов выберите распорядительные документы по группам.

1)Расходный кассовый ордер.

2)Накладная на отпуск материалов в производство.

3)Чек на получение наличных денег с расчетного счета.

4)Акт приема-передачи основных средств.

5)Правильного ответа нет. 

Какова классификация инвентаризации по объему охвата?

1) Периодическая и полная.

2)Частичная и выборочная.

3)Полная и частичная.

4)Перманентная, периодическая, полная, выборочная.

5) равильного ответа нет.

В какой валюте оценивается имущество на территории Казахстана?

1)В немецких марках.

2)В долларах, рублях, тенге.

3)В тенге.

4)В долларах.

5)Правильного ответа нет.
Какую бухгалтерскую проводку следует применить при перечислении расчетного счета средств поставщикам за приобретенное сырье? 

1)Д-т сч.  «Материалы»К-т сч.  «Счета к получению»

2)Д-т сч. «Расчеты с поставщиками» К-т сч.  «Расчетный счет»

3)Д-т сч. «Материалы»К-т сч. «Расчеты с поставщиками»

4)Д-т сч. «Материалы»  К-т сч. «Авансы полученные»

5)Правильного ответа нет.

Выделите методы бухгалтерского учета:

1)Корректурный метод, индексный метод, калькуляция и оценка.

2)Метод инвентаризации, документации, баланса и счетов.

3)Метод "красное сторно". бухгалтерский баланс, счета и двойная запись.

4)Инвентаризация, документация, счета и двойная запись, оценка и калькуляция, бухгалтерский баланс и отчетность.

5)Правильного ответа нет.

Назовите на какие виды подразделяется учет:

1)Комплексный, непрерывный, оперативный и сплошной.

2)Система национальных счетов, оперативный, бухгалтерский, статистический.

3)Оперативный, бухгалтерский, статистический.

4)Сплошной, достоверный, нейтральный , консервативный.

5)Правильного ответа нет.

Главная цель бухгалтерского учета:

1)Своевременное предупреждение негативных явлений в финансово-хозяйственной деятельности.

2)Выявление внутренних резервов предприятия и предотвращение негативных явлений.

3)Контроль за сохранностью имущества предприятия.

4)Формирование полной и достоверной информации, обеспечение ею внутренних и внешних пользователей.

5)Правильного ответа нет.

Принцип нейтральности истолковывается как:

1)В целях обеспечения достоверности информация в финансовых отчетах должна быть исчерпывающей и полной.

2) Информация, предоставляемая в финансовых отчетах должна быть понятна в полезна пользователю.

3)Для того чтобы быть надежной, информация должна быть непредвзятой.

4)Финансовая информация должна быть значимой и полезной а процессе принятия решений.

5)Правильного ответа нет.

Принцип последовательности истолковывается с точки зрения:

1)Учетная политика должна применяться последовательно от одного периода к другому.

2)Информация в финансовой отчетности должна быть исчерпывающей и полной.
3)Операции должны отражаться соответственно и быть сопостовимымн.

4)Доходы и расходы должны отражаться в отчетный период, в течении которого они используются.

5)Правильного ответа нет.

Что такое активы предприятия?

1)денежные средства предприятия или активы, которые могут быть превращены в денежные средства.

2)Статьи, которые предполагаются для использования в будущей деятельности предприятия.

3)Товарно-материальные запасы, которые предполагается продать и получить за них денежные средства.

4)Контролируемые предприятием экономические ресурсы, стоимость которых в момент приобретения может быть реальна измерена.

5)Правильного ответа нет.

Обязательства предприятия это:

1)Обязательства перед поставщиками и подрядчиками.

2)Требования поставщиков в отношении оплаты предоставленных товаров или услуг.

3)Кредиторская задолженность, которая удовлетворяется посредством использования текущих активов.

4)Требования в отношении активов предприятия.

5)Правильного ответа нет.

Основное бухгалтерское уравнение:

1)Активы = Обязательства + Капитал

2)Активы = Обязательства долгосрочные + Капитал собственный

3)Активы текущие + Обязательства текущие = Капитал

4)Активы долгосрочные + Обязательства долгосрочные = Капитал

5)Правильного ответа нет.

Прежде чем записать правильную корреспонденцию счетов мы должны иметь в виду:

1)Название счетов, их экономическое содержание, взаимосвязь с оборотной ведомостью и балансом .

2)Название счетов, активный или пассивный счет, влияние этой операции на бухгалтерский баланс и схемы записей на счетах бухгалтерского учета.

3)Название счетов, их взаимосвязь с основным бухгалтерским уравнением и схемы записей на счетах бухгалтерского учета.

4)Название счетов, активный или пассивный счет, влияние этой хозяйственной операции на бухгалтерский баланс.

5)Правильного ответа нет.

Рабочий  план счетов бухгалтерского учета  по МСФО содержит следующее количество разделов:

1)Восемь.

2)Девять.

3)Десять

4)Одиннадцать.

5)Правильного ответа нет.

Первичным признаком классификации учетных документов является их деление на:

1)Внешние и внутренние.

2)Первичные и сводные.

3)Распорядительные и накопительные.

4)Простые и комбинированные.

5) Правильного ответа нет.

Методы исправления ошибок в бухгалтерском учете:

1)Корректный, некорректный, зачеркивание, переписывание.

2)Дополнительный, развернутый, сторнированный, корректный.

3)Корректурный, дополнительная запись, сторнировочная запись.

4)Корректурный, зачеркивание, метод "красное сторно", дополнительный.

5)Правильного ответа нет.

Учетная политика предприятия - это :

1)Политическая воля руководителей предприятия, систематизирующих учет.

2)Совокупность конкретных методов и форм ведения учета, объявленная предприятием, исходя из общепринятых правил и особенностей своей деятельности.

3)Совокупность конкретных методов и форм ведения учета и внутреннего аудита.

4)Совокупность конкретных методов и форм ведения учета, объявленная предприятием в широкой печати.

5)Правильного ответа нет.

В марте компания получила счет за электроэнергию, потребленную в марте, Укажите правильную проводку в момент получения счета

1)Д-т СЧ. «Расходы по электроэнергии»-ТСЧ. «Расчеты с поставщиками»

2)Д-т СЧ. «Расчеты с поставщиками»К-ТСЧ. «Расчетный счет»

3)Д-т СЧ. «Расчеты с поставщиками»К-ТСЧ. «Расходы по электроэнергии»

4)Д-т СЧ. «Расходы по электроэнергии»-К-ТСЧ. «Незавершенное производство»

5) Правильного ответа нет.

В марте компания получила счет за электроэнергию, потребленную в марте, Укажите правильную проводку в момент оплаты

1)Д-т СЧ. «Расходы по электроэнергии»-ТСЧ. «Расчеты с поставщиками»

2)Д-т СЧ. «Расчеты с поставщиками»К-ТСЧ. «Расчетный счет»

3)Д-т СЧ. «Расчеты с поставщиками»К-ТСЧ. «Расходы по электроэнергии»

4)Д-т СЧ. «Расходы по электроэнергии»-К-ТСЧ. «Незавершенное производство»

5)Правильного ответа нет.

Содержание какой хозяйственной операции соответствует данной

корреспонденции: Д-т сч. «Расчеты с поставщиками» К-тсч. «денежные средства на банковских счетах в валюте»

1)Оплачено поставщикам за отгруженные ТМЗ чеком с расчетной чековой книжки.

2)Оплачено поставщикам за отгруженные ТМЗ за счет средств выставленного аккредитива.

3)Оплачено поставщикам за отгруженные ТМЗ за счет выданного векселя.

4)Оплачено поставщикам за отгруженные ТМЗ с валютного счета предприятия.

5)Правильного ответа нет.

Собственный капитал предприятия состоит из следующего:

1)Уставный капитал, неоплаченный капитал, дополнительный оплаченный капитал, изъятый капитал, резервный капитал.

2)Уставный капитал, неоплаченный капитал, дополнительный оплаченный капитал, дополнительный неоплаченный капитал, изъяты! капитал, резервный капитал, нераспределенный доход.

3)Распределенный и нераспределенный доход.

4)Уставный капитал и нераспределенный доход.

5)Правильного ответа нет. .

Инвентаризация в зависимости от основания проведения бывает:

1)Полная и частичная.

2)Плановая и внеплановая.

3)Внезапная и предупреждаемая.

4)Документальная и фактическая.

5)Правильного ответа нет.

К какой группе учета относятся товары приобретенные? 

1)К основным средствам.

2)К текущим активам.

3)К отвлеченным средствам

4)К нематериальным активам.

5)Правильного ответа нет.

Дайте наиболее полное определение метода бухгалтерского учета:

1)Это совокупность способов и приемов для правильного ведения бухгалтерского учета.

2)Это балансовое обобщение активов, обязательств и хозяйственных операций.

3)Это способ познания его предмета.

4)Это система способов и приемов познания метода бухгалтерского учета посредством документации, инвентаризации, баланса, оценки, калькуляции, системы счетов и двойной записи и отчетности.

5)Правильного ответа нет.

b каkom разделе баланса отражается дебиторская задолженность

предприятия?

1)Раздел 1 Актива баланса.

2)Раздел 2 Обязательств и Капитала баланса.

3)Раздел 2 Актива баланса

4)Раздел 3 Обязательств и Капитала баланса.

5)Правильного ответа нет.

Какое из равенств обязательно в бухгалтерском балансе?

1)Равенство итогов раздела 2 актива и раздела 3 пассива баланса.

2)Равенство итогов раздела 1 актива и раздела 1 пассива баланса.

3)Равенство итогов актива баланса и итогов капитала и обязательств баланса.

4)Равенство итогов раздела 2 актива и раздела 2 пассива баланса.

5)Правильного ответа нет.

К какому типу относится хозяйственная операция "Выдана заработная плата персоналу предприятия"? 

1)К первому типу.

2)Ко второму типу.

3)К четвертому типу.

4)К третьему типу.

5)Правильного ответа нет.

Как определить пассивность счета?

1)По экономическому содержанию, отношению к капиталу и обязательствам бухгалтерского баланса, кредитовому сальдо.

2)По журналам ордерам, вспомогательным ведомостям, балансу.

3)По отчетности, по плану счетов бухгалтерского учета, по перечню счетов аналитического учета.

4)По Главной книге, оборотной ведомости, пассивной части баланса.

5)Правильного ответа нет.

Определите правильный порядок записи на активном счете. 

1)На активном счете первоначальный остаток записывается в кредит, увеличение - в дебет, уменьшение - в кредит.

2)На активном счете начальный остаток записывается в кредит, увеличение - в кредит, уменьшение - в дебет.

3)На активном счете начальный остаток записывается в дебет, увеличение - в дебет, уменьшение - в кредит.

4)На активном счете первоначальный остаток записывается в дебет, увеличение - в кредит, уменьшение - в дебет.

5)Правильного ответа нет.

Как определить конечный остаток на активных счетах? 

1)Из кредитового оборота вычесть дебетовый оборот.

2)Из дебетового оборота вычесть оборот по кредиту.

3)Начальный остаток, плюс оборот по дебету, плюс оборот по кредиту.

4)К начальному остатку по дебету прибавляют дебетовый оборот и вычитают кредитовый.

5)Правильного ответа нет.

Как определить конечный остаток на пассивных счетах? 

1)К начальному кредитовому сальдо прибавляется оборот по кредиту и вычитается оборот по дебету.

2)К начальному кредитовому сальдо прибавляется оборот по дебету и вычитается оборот по кредиту.

3)Из кредитового оборота вычитается дебетовый.

4)Из дебетового оборота вычитается кредитовый.

5)Правильного ответа нет.

Какое равенство должно сохраняться в графах оборотной ведомости по

синтетическим счетам?

1)Итоги дебетовых и кредитовых начальных сальдо равны итогам дебетовых и кредитовых конечных сальдо..

2)Итог дебетовых начальных сальдо равен итогу кредитовых оборотов.

3)Итог дебетовых оборотов равен итогу кредитовых конечных сальдо.

4)Итог дебетовых начальных сальдо равен итогу кредитовых начальных сальдо; итог дебетовых оборотов равен итогу кредитовых оборотов; итог дебетовых конечных сальдо равен итогу кредитовых конечных сальдо.

5)Правильного ответа нет.

Из приведенного ниже перечня документов выберите первичный бухгалтерский документ:

1)Авансовый отчет.

2)Кассовый отчет.

3)Приходный кассовый ордер.

4)Группировочные ведомости.

5)Правильного ответа нет.

Что вы понимаете под формой бухгалтерского учета? 

1)Совокупность технических средств и учетных регистров, используемых в учете.

2)Совокупность учетных регистров, предопределяющих связь синтетического и аналитического учета, методику и технику регистрации хозяйственных операций, технологию и организацию учетного процесса.

3)Совокупность учетных регистров для отражения хозяйственных операций в определенной последовательности и группировке соответствующими приемами записей.

4)Количество применяемых учетных регистров, их назначение, содержание и внешний вид.

5)Правильного ответа нет.

Какую бухгалтерскую проводку следует применить при покупке в кредит офисного оборудования? 

1)Д-т сч. «Офисное оборудование»К-т сч. «Счета к оплате»

2)Д-т сч. «Расчеты с поставщиками» К-т сч. «Расчетный счет»

3)Д-т сч. «Материалы»К-т сч. «Расчеты с поставщиками»

4)Д-т сч. «Материалы» К-т сч. «Авансы полученные»

5)Правильного ответа нет.

Компания получила счет за электроэнергию, потребленную в марте, Оплата будет произведена в апреле Укажите правильную проводку в момент оплаты

1)Д-т СЧ. «Расходы по электроэнергии»-ТСЧ. «Расчеты с поставщиками»

2) Д-т СЧ. «Расчеты с поставщиками»К-ТСЧ. «Расчетный счет»

3)Д-т СЧ. «Расчеты с поставщиками»К-ТСЧ. «Расходы по электроэнергии»

4)Д-т СЧ. «Расходы по электроэнергии»-К-ТСЧ. «Незавершенное производство»

5)Правильного ответа нет.

Какую бухгалтерскую проводку следует применить при оплате наличными за офисные принадлежности? 

1)Д-т сч. «Офисные принадлежности»К-т сч.  «денежные средства в кассе»

2)Д-т сч. «денежные средства в кассе» К-т сч.  «Офисные принадлежности»

3)Д-т сч. «Офисные принадлежности»К-т сч. «Расчеты с поставщиками»

4)Д-т сч. «Материалы»  К-т сч. «Авансы полученные»

5)Правильного ответа нет.

Какую бухгалтерскую проводку следует применить при оказании услуг клиентам в кредит ? 

1)Д-т сч. «Счета к получению»К-т сч.  «Доход»

2)Д-т сч. «Доход» К-т сч. «Счета к получению»

3)Д-т сч. «Доход»К-т сч. «Расчеты с поставщиками»

4)Д-т сч. «Счета к получению»  К-т сч. «Авансы полученные»

5)Правильного ответа нет.

Компания получила счет телефонной компании на уплату 5000 тенге,  Счет будет оплачен в следующем месяце  Укажите правильную проводку в момент оплаты

1)Д-т СЧ. «Расходы за телефон»-КТСЧ. «Расчеты с поставщиками»

2)Д-т СЧ. «Расчеты с поставщиками»К-ТСЧ. «Расчетный счет»

3)Д-т СЧ. «Расчеты с поставщиками»К-ТСЧ. «Расходы за телефон»

4)Д-т СЧ. «Расходы за телефон»-К-ТСЧ. «Незавершенное производство»

5)Правильного ответа нет

Компания получила счет телефонной компании на уплату 5000 тенге,  Счет будет оплачен в следующем месяце Укажите правильную проводку в момент получении счета

1)Д-т СЧ. «Расходы за телефон»-ТСЧ. «Расчеты с поставщиками»

2) Д-т СЧ. «Расчеты с поставщиками»К-ТСЧ. «Расчетный счет»

3)Д-т СЧ. «Расчеты с поставщиками»К-ТСЧ. «Расходы за телефон»

4)Д-т СЧ. «Расходы за телефон»-К-ТСЧ. «Незавершенное производство»

5)Правильного ответа нет

